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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
____________________________________

Zitting van 24 april 2025

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Jos Sypré, burgemeester
Claudio Saelens, Vicky Verstringe, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, schepenen
Martine De Roo, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Lode Vanneste, Jef 
Vansteenhuyse, Christine Stroobandt, Jan Vanassche, Anja Coens, Piet De Rycke, 
Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur De Brabander, William Brysse, Greet 
Claeys, Janne Martelez, Elodie Wildemeersch, Martine Deloof, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Patricia Waerniers, derde schepen
Justine Van Hoecke, lid raad voor maatschappelijk welzijn

Afwezig: /

DEONTOLOGISCHE CODE VOOR EEN INTEGER LOKAAL BESTUUR | OCMW-RAAD/2025/006

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt een deontologische code aan en richt een deontologische 
commissie op. 
De deontologische code, van toepassing op alle lokale mandatarissen, heeft tot doel om goedbedoelende, 
maar feilbare mandatarissen te beschermen. De code bevat regels over de deontologische commissie en 
beschrijft de gedragsregels, fatsoennormen en wettelijke vereisten voor de leden van het college van 
burgemeester en schepenen, het vast bureau, de gemeenteraad, de raad voor maatschappelijk welzijn en 
het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
De toepassing van de code leidt tot een zuivere en zorgvuldige uitoefening van het ambt wat een goed en 
integer bestuur bevordert, bijdraagt tot de kwaliteit van het lokaal bestuur en het vertrouwen in het lokaal 
bestuur versterkt.
Een ontwerp van deontologische code werd opgemaakt op basis van het model aangereikt door de VVSG. 
Dit ontwerp werd besproken met de voorzitter en de fractieleiders op 01 april 2025. Het ontwerp van 
deontologische code wordt aan het vast bureau voorgelegd. Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt 
gevraagd om de deontologische code aan te nemen. Na de vaststelling door de raad voor maatschappelijk 
welzijn zal de deontologische code sowieso ook van toepassing zijn op de voorzitter en de leden van het 
vast bureau en het BCSD. Omdat de voorzitter en de leden van het BCSD beslissen over individuele 
maatschappelijke dienstverlening en integratie heeft het BCSD daarnaast ook nog een aanvullende code 
vastgesteld voor haar voorzitter en leden.
De deontologische commissie wordt samengesteld uit de fractievoorzitters van elke fractie die 
vertegenwoordigd is in de raad voor maatschappelijk welzijn en de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn. Elke fractie kan ook een plaatsvervanger voordragen waarbij het de voordracht richt 
aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.

Regelgeving
Artikels 74, 83 en 112 Decreet Lokaal Bestuur

Argumentatie
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door dhr. Kris Vincke, voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

Verwijzingsdocumenten
Deontologische code

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de deontologische vast en richt de deontologische 
commissie op, bestaande uit de fractievoorzitters en de voorzitter van de gemeenteraad.
Artikel 2: De deontologische code van 23 maart 2023 wordt opgeheven.
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Artikel 3: De deontologische code treedt onmiddellijk in werking.
Artikel 4: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 
330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter raad voor 

maatschappelijk welzijn (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 25 april 2025

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter raad voor 

maatschappelijk welzijn


